

Nacionalni komitet ICOMOS u Bosni i Hercegovini i  
u saradnji sa  
Pedagoškim fakultetom Univerziteta u Sarajevu

organizuje

# okrugli sto

Kulturno-historijsko naslijeđe  
i edukacija

18.04.2013. u 9:00h

Pedagoški fakultet Sarajevo, Skenderija 72

18. april/travanj 2013.

Međunarodni dan spomenika i spomeničkih cjelina



Nacionalni komitet ICOMOS u Bosni i Hercegovini  
Национални комитет ИКОМОС у Босни и Херцеговини  
National Committee ICOMOS in Bosnia and Herzegovina

Edukacija o značaju i vrijednostima duhovnog i materijalnog kulturno-historijskog naslijeđa jedna je od bitnih zadataka Nacionalnog komiteta ICOMOS-a\* u Bosni i Hercegovini. S obzirom na to da je ove godine, 18. april/travanj – Međunarodni dan spomenika i spomeničkih cjelina – na svjetskoj razini posvećen edukaciji, ICOMOS u BiH je u suradnji s Pedagoškim fakultetom Univerziteta u Sarajevu organizirao okrugli sto

## Kulturno-historijsko naslijeđe i edukacija

Općeprihvaćeno je stajalište da svi društveni slojevi i uzrasti neminovno trebaju biti uključeni u edukaciju o vrijednostima, značaju i potrebi zaštite i očuvanja kulturno-historijskog naslijeđa. Edukaciju u izloženom smislu treba započeti u ranoj fazi predškolskog odgoja.

U tom složenom i sveobuhvatnom procesu postoje različiti pristupi, tehnike i edukativni materijali koji se s razlogom prilagođavaju mogućnostima njihovog prihvatanja u lokalnom društvenom i kulturnom okruženju.

Edukacija o naslijeđu omogućuje stjecanje saznanja o hronološkom razvoju i kontinuitetu društava, civilizacija i zajednica, te u tu svrhu otvara okvire saznanjog procesa polaznika predškolskog i osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja o vrijednostima kulturno-historijskog naslijeđa.

Naša je zadaća podučavanje mladih o duhovnim, intelektualnim, emocionalnim i materijalnim vrijednostima i značaju naslijeđa kako bi ga oni znali cijeniti, koristiti i očuvati za buduće naraštaje.

\* ICOMOS (International Council on Monuments and Sites - Internacionalni Savjet za spomenike i cjeline)

**09:00 - 10:00 Registracija učesnika**

**10:00 - 11:15 Panel I**

**Prof.dr. Uzeir Bavčić**, dekan Pedagoškog fakulteta u Sarajevu  
Riječ dobrodošlice

**Prof.dr. Vjekoslava Sanković Simčić**, Predsjednica Nacionalnog komiteta ICOMOS u BiH  
Uvodno izlaganje / Kulturno-historijsko naslijeđe i edukacija

**Prof. dr. Mirjana Mavrak**, Filozofski fakultet u Sarajevu  
Kulturno-historijsko naslijeđe kao faktor razvoja osobnog identiteta u odgojno-obrazovnom procesu

**Doc.dr. Asja Mandić**, Filozofski fakultet u Sarajevu  
Obrazovanje kao društvena odgovornost muzeja

**Doc.dr. Adnan Busuladžić**, Zemaljski muzej BiH  
Uloga i značaj Zemaljskog muzeja BiH sa aspekta pedagoške djelatnosti

**11:15 - 11:30 Pauza za kafu**

**11:30 - 12:30 Panel II**

**Maja Pličanić**, Nacionalni komitet ICOMOS u BiH i Pedagoški fakultet u Sarajevu  
Zaštita i njegovanje kulturnog naslijeđa – obavezni stručni predmet na Pedagoškom fakultetu u Sarajevu

**Šljivo Ernis i Samir Avdić**, Zemaljski muzej BiH  
Muzej u koferu: primjeri edukacijskog djelovanja Zemaljskog muzeja BiH sa osobama sa invaliditetom

**Elma Hašimbegović**, Historijski muzej BiH  
Muzej u školama

**Jasmin Siréo**, NVO "SETUP" Visoko  
StoLica – Projekat redizajna javnih otvorenih površina

**12:30 - 13:00 Pauza za kafu**

**13:00 - 13:30 Diskusija i zaključci Okruglog stola**

Sudionici Okruglog stola pozvani su da posjete izložbu dječijih crteža "Šareni svijet boja" Prof.dr. Željka Filipovića u Galeriji "Novi Hram"